

# 周项路—— 李埠口至项城段要限制大车通行?

**部门回应:准备限行,何时限行未定**

□晚报记者 王凯

**本报讯** 3月15日,一位市民向周口晚报记者反映:他驾车从周口市区前往项城市时发现,周项路与武盛路交叉口安了一根车辆限高杆,设了一个限高警示牌。“这里是要限行了吗?什么时间开始限行?”这位市民发出疑问。

周口晚报记者在市民反映的地方看到,这里已经设置了减速带,虽然设置了限高杆但并没有落下,车辆仍可正常通行,不过大车通行缓慢。道路中央设置的警示牌非常醒目,上面写有“周项路李埠口至项城段封闭施工,去往项城方向车辆请绕行文昌大道等道路通行”警示语。

警示牌旁边,市港口物流产业集聚区管委会发布的一则通告显示,道路施工计划工期是720天,计划3月1日开工建设,2018年2月25日竣工。通告上还说,由于原道路路面较窄,为确保工程质量和进度,确保人员和车辆安全,施工期间禁止大型客车和货车通行。

另据了解,周口大道和交通大道交叉口也设置有同样的警示语。

市港口物流产业集聚区管委会工作人员在接受周口晚报记者采访时表示,道路施工目前还没有正式开始,所以该路段还是会允许大车通行,“施工正式开始后,该路段肯定会限行,只允许2.5米以下车辆通行”。

限行何时开始,本报将继续关注。

## 周口一元纸币要退出市场吗

**人行周口中心支行:我市仍在正常投放**

□晚报记者 张肇 实习生 赵倩

**本报讯** 近日,一篇《一元纸币退出市场 硬币代替将成主流》的报道,引起了大家的关注,我市是否已经执行?3月14日,周口晚报记者从人民银行周口中心支行了解到,目前,我市一元纸币仍在正常投放,是否退出市场需要等上级通知。

“目前,山东省的青岛、枣庄、济宁、临

沂、日照5个城市是‘1元券硬币化工程’的试点城市。”人行周口中心支行工作人员说,现在流通的一元纸币多数是第五套人民币中的一元纸币,自2004年7月30日发行,主色调为橄榄绿色。

这位工作人员说,“1元券硬币化工程”会有一个很长的过渡期,不会影响其他城市一元纸币的正常流通,“周口一元纸币什么时候退出市场,要等上级的通知”。

## 2016年工行大额存单强势归来

**保本保息保收益**

自人民银行颁布《大额存单管理暂行办法》以来,多家银行都对大额存单进行了积极筹备和发行,工行更是当仁不让,于近期推出2016年第一期和第二期大额存单产品,为市民理财增添新选择。

据了解,工行大额存单保本保息保收益,且收益率高于整存整取存款产品。其中,2016年第一期个人大额存单投资起点为30万元,期限分为3个月、6个月、1年、2年、3年,利率分别为1.54%、1.82%、2.10%、2.94%、3.85%;2016年第二期个人大额存单投资起点为50万元,期限分为6个

月、1年、2年、3年,利率分别为1.82%、2.10%、2.94%、3.85%。

“工行大额存单具有更高收益、更全期限、更多优惠、更强流动性、更好安全性等特点。”工行周口分行相关负责人表示,大额存单保本保息保收益,而且也在存款保险制度的保障范围之内,十分适合风险厌恶型投资者。近年来,理财产品收益率有所下滑,股票虽然十分火爆,收益让人垂涎,但风险也有目共睹。大额存单在本息都十分安全的前提下收益也相对可观,是个不错的选择。  
(简庐)

## 海信电视连续9年用户满意度业内最高

3月10日,中国电子商会消费电子产品调查办公室发布了《2016年中国平板电视售后服务及消费者满意度调研报告》。数据显示,在消费者使用满意度方面,海信平板电视以94%的最高水平,连续第9年排名第一,海信电视由此获得了消费者使用满意度五星评价。

报告显示,2015年中国平板电视消费4400万台,连续4年保持平稳。截至目前,中国居民家庭平板电视保有量达到3亿台,市场在售的彩电品牌超过了40多个。中国电子商会的调查结果显示,在当前技术转型

升级步伐加快、全面比拼用户满意度的全新市场形势下,海信等传统彩电企业非常注重售后服务模式的创新与改善、注重提升用户体验,赢得了较高的用户满意度评价。

为了确保消费者利益,海信早在2013年7月推出“30天包退包换”的企业新三包政策,与“7天包退、15天包换”的国标相比,延长了一倍多,率先与欧美国家的家电售后政策接轨。2015年,海信电视在全球市场出货量跃居全球前三。全球化竞争,不仅需要世界级的产品,也需要世界级的服务。  
(李瑞才)

**“3·15”在行动**

## 我市举办宣传活动



宣传现场

□晚报记者 徐松 文/图

**本报讯** 3月15日上午,市委宣传部、市工商局、市消协联合举办“3·15”国际消费者权益日宣传活动,主会场设在周口市区五一文化广场,各县市同时设立分会场。周口晚报记者在主会场看到,主办单位表彰了2015年度“十佳诚信单位”和“十佳优质服务单位”。

据介绍,今年“3·15”宣传活动的主题是“新消费 我做主”。市工商部门在会场设置了法律咨询服务、受理消费者投诉区、消费维权工作成果展示区、真假商品识别区、企业形象名优商品展示区,现场受理消费者的咨询和投诉,宣传和讲解生活消费品的鉴别方法,提高消费者的消费水平和维权意识。

## 市食药监局 销毁一批假冒伪劣食品药品



销毁现场

□晚报记者 张志新 文/图

**本报讯** 3月15日上午,市食品药品监督管理局集中销毁一批假冒伪劣食品药品,销毁假冒伪劣食品84件,价值6万余元;销毁假冒伪劣药品、器械389个品种,价值11万余元。

市食药监局稽查大队副队长侯俊利向周口晚报记者介绍了一些识别假冒伪劣食品药品的小技巧。比如:合格的药品包装及标签上都印有“国药准

字”,正规药品的批准文号为“国药准字+1个字母+8个数字”。除了批准文号外,药品包装及标签上还必须注明生产企业名称、注册商标、产品批号等标识,无上述标识者即为“三无”药品。

侯俊利提醒市民,假冒伪劣食品药品往往通过网络、地摊、电话等形式进行销售,市民最好到正规的商场或药店进行购买。市民如果发现购买的食品药品存在质量问题,可拨打12331进行举报。